
 

 



Выкройка коктейльного платья прямого силуэта. Рукава длинные, 
фасона реглан, по низу рукава оформлены манжетами. Перед и 
спинка цельнокроеные. На полочке нагрудные вытачки от бокового 
шва. На спинке у горловины разрез-капелька с застежкой на навесную 
петлю и пуговицу. Длина платья чуть выше колен. 

Уровень сложности 

Простой пошив. 

Размеры выкроек 

с 40 по 60. Каждый размер представлен в четырех диапазонах роста 
для лучшей посадки по фигуре. 

Технический рисунок 

 

Конструктивные прибавки  

●​ к обхвату груди 9 см; 
●​ к обхвату талии 25-27 см (в зависимости от размера); 
●​ к обхвату бедер 10 см. 

Конструктивные прибавки уже заложены в конструкцию платья и 
характеризуют степень его прилегания к фигуре со стандартными 
размерными признаками.   



Припуски на швы 

Эта выкройка старого образца — без припусков на швы, при раскрое 
деталей вам необходимо самостоятельно добавить припуски. 
Рекомендуемая величина припусков: 

●​ на соединительные швы — 1,5 см. 

Обратите внимание, что у нас также есть другие выкройки, которые 
уже включают припуски (обозначены двойным контуром). Выбирайте 
подходящий вариант в зависимости от предпочтений и опыта. 

Рекомендуемые материалы 

Однотонные плательно-костюмные и плательно-блузочные ткани со 
смесовым составом: вискоза, шелк, полиэстер. Для рукавов: тонкое 
легкое кружево, хорошо драпируемое, желательно с фестонами по 
краям для манжет. 

Расход ткани 

Основная ткань — 1,2 м, при ширине 140 см. Отделочная — 0,6-0,8 м (в 
зависимости от расположения рукавов на ткани). 

Как распечатать 

Распечатать выкройку в натуральную величину можно двумя 
способами: на принтере (формат А4) и на плоттере. Инструкцию по 
печати выкройки и ответы на частые вопросы вы найдёте в разделе 
FAQ. 

Детали кроя из основного материала 

1.​ Перед – 1 деталь (со сгибом); 
2.​ Спинка – 1 деталь (со сгибом). 

Из отделочного материала 

1.​ Рукав — 2 детали; 
2.​ Манжета — 2 детали. 

https://patterneasy.com/faq


 

 

Пример раскладки из основной ткани 

 

Рукава из отделочной ткани раскладываются в зависимости от 
рисунка. 



Последовательность пошива 

1. На деталях наметить внутренние линии. 

2. На деталях переда стачать вытачки. Заутюжить наверх. 

3. Детали переда и спинки сложить лицевыми сторонами внутрь, 
стачать боковые и плечевые швы. Припуски обметать и заутюжить на 
деталь переда. 

4. Стачать нижние швы рукавов. 

5. Детали переда и рукава (и спинки и рукава) сложить изнаночными 
сторонами внутрь и уравнивая по срезам пройм, стачать соблюдая 
контрольные знаки. Припуски швов обметать со стороны рукава и 
заутюжить на перед (спинку). 

6. Выкроить полоску из основной ткани шириной 3 см и длинной 
равной длине разреза на горловине спинки. Сложить с изделием по 
линии горловины, уравняв припуски и притачать швом 0,7 см. (рис. 1 
стр. 1) 

7. Отогнуть на изнаночную сторону. Свободный край полоски 
подогнуть на 0,7 см и настрочить в шов притачивания стр.1. (рис 1. стр. 
2). 

8. Разрез горловины спинки обработать как горловину. 

9. В угол разреза и горловины спинки вшить петлю и пуговицу. 
Рисунок 1. 

 

Рисунок 1  



10. Низ рукава собрать на строчку крупным стежком и собрать до 
величины манжеты. 

11. Стачать детали манжет в кольцо, шов разутюжить, раскладывая 
припуски в разные стороны. Притачать к низу рукавов. 

12. Низ платья подшить потайным стежком. 

Платье готово. 
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